1. Уравнение 
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 является:

	А) уравнением с разделяющимися переменными;
	В) однородным уравнением;

	С) линейным уравнением;
	D) уравнением Бернулли;

	E) уравнением в полных дифференциалах;
	F) нет правильного ответа.


2. Из перечисленных ниже уравнений линейными являются: А)
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; C)
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; F)нет правильного ответа.

3. Решите уравнение: 
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Известны корни характеристического уравнения ЛОДУпП с постоянными коэффициентами: 
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 (корни указаны с учетом кратности).

4.  Укажите порядок этого уравнения и запишите его фундаментальную систему решений.

5. В каком виде следует искать частное решение данного уравнения, если правая часть имеет вид: 
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6. Укажите вид общего решения ЛНДУпП, если известны его фундаментальная система решений: 
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и частное решение 
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7. Из перечисленных ниже рядов сходятся: А) 
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; С) 
[image: image14.wmf]2

1

cos

n

; D)
[image: image15.wmf]å

¥

=

1

2

1

arcsin

n

n

; Е) нет правильного ответа.

8. Найдите интервал сходимости ряда 
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9. Исследуйте предыдущий ряд на концах области сходимости.

10. Разложите в ряд по степеням х функцию 
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На рисунке изображен график 
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11. Найдите сумму ряда Фурье при 
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12. Найдите сумму ряда Фурье при 
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13. Вычислите коэффициент 
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14. Сведите двойной интеграл 
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15. Перейдите к полярным координатам и запишите двойной интеграл 
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16. Запишите формулу для вычисления массы кривой, заданной уравнением 
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, если ее линейная плотность равна 
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17. Вычислите работу, совершаемую силой 
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 при перемещении материальной точки по отрезку, соединяющему точки 
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, где началом пути является точка М.

18. Вычислите дивергенцию векторного поля 
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19. Найдите ротор векторного поля 
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